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     月   日  

きそシート８  問題用紙  年  組  番  名前  

答えは、解
かい

答
とう

用紙の解答らんに書きましょう。 

 

(一) 次の１～４は計算をしましょう。５～８は分数を小数で、小数を分数で表しましょう。

ただし、分数で答えを書く場合は、分母をできるだけ小さくしましょう。 

１ 
４

３
×５      ２ 

９

４
×３      ３ 

５

１
÷４  

 

 

４ 
９

４
÷２      ５ 

５

１
         ６ 

２５

１１
 

 

 

７ ０.７        ８ １.５ 

  

 

(二) 右の表は、ある週の学級文
ぶん

庫
こ

の貸
か

し出し冊
さっ

数
すう

をまとめたものです。貸し出された本は、

１日平
へい

均
きん

何冊でしたか。答えを書きましょう。 

 

 

 

(三) ５kg で３２００円のＡのみかんと、３kg

で２２８０円のＢのみかんがあります。１kg

あたりのねだんは、ＡとＢのどちらが何円安

いですか。求
もと

める式と答えを書きましょう。 

  

曜日 月 火 水 木 金 

本の冊数 

(冊) 
５ ８ ２ ６ ９ 

Ａ Ｂ 
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(四) 右のように、半径８cmの円を使ってかいた正六角形の 

まわりの長さは何cmですか。答えを書きましょう。 

 

 

 

(五) 次の立体のてん開図を、右のように側面を長方形にしてかきました。 

てん開図 

 

 

 

 

 

 

 

１ この立体の名前を書きましょう。 

 

２ てん開図の辺ＡＢの長さは何cmですか。答えを書きましょう。 

 

３ てん開図の辺ＢＣの長さは何cmですか。答えを書きましょう。ただし、円
えん

周
しゅう

率
りつ

は

３.１４とします。 

 

(六) 割合を求める式は、（くらべる量
りょう

）÷（もとにする量）です。 

これをもとにして、次の１、２の各問いに答えましょう。 

１ 定員６００人の船に４８０人が乗っていました。定員をもとにした乗っていた人の 

割合はいくらですか。答えを書きましょう。 

 

２ つり教室の希
き

望
ぼう

者は６０人で、これは定員の１.５倍にあたります。つり教室の定 

員は何人でしたか。答えを書きましょう。  

８cm 
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     月   日  

きそ シ ート ８  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名前  

 

(一) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

７  ８    

(二) 

冊
さつ

 

(三) 

（求
もと

める式） 

 

 

 

答え     のほうが    円安い  

(四) 

cm 

(五) 

１  ２ cm 

３ cm   

(六) 

１            ２             人 

  
い つ も が ん ば っ て い る 君 は

とっ て もす てき だよ 。  
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きそシート８  正  答  例
れい

 

 

(一) １ 
４

１５
 

４

３
３    ２ 

３

４
 

３

１
１     ３ 

２０

１
   ４ 

９

２
  ５ ０.２ 

６ ０.４４    ７ 
１０

７
     ８ 

２

３
 

２

１
１   

(二) ６冊  (考え方) (５＋８＋２＋６＋９)÷５＝３０÷５＝６ 

(三) （求
もと

める式） 

（正答例）Ａのみかん：３２００÷５＝６４０ Ｂのみかん：２２８０÷３＝７６０ 

７６０－６４０＝１２０       答え Ａのほうが１２０円安い 

(四) ４８cm 

(考え方) 

右の図で、太線で示した三角形は正三角形になり 

ます。辺ＡＢの長さは半径と同じ８cmです。 

だから、８(cm)×６＝４８(cm)です。 

 

(五) １ 円柱  ２ ８㎝  ３ １５.７cm 

(３の考え方) 

太線の円周と長方形の横の長さは同じなので、 

円周の長さを求めます。 

５×３.１４＝１５.７ 

 

 

 

 

(六) １ ０.８  （考え方） ４８０÷６００＝０.８   

２ ４０人 （考え方） ６０÷１.５＝４０ 

 

Ｂ  

Ａ  

５cm 


